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1. Vezetőségi jelentés 
 
 
Nemzetközi eredmények – Jersey Telecom (UK), SPI International (UK) 
 
2011 első félévében a Hybridbox Nyrt. a 100%-os tulajdonú leánycégén keresztül 
megalapozta a Hybridbox márkajelzésű hibrid set-top-box nemzetközi piaci bevezetését. 
Egyrészt a nemzetközi jogtulajdonosok hazai érdekeltségén keresztül, másrészt a nemzetközi 
kiállításokon való megjelenés által az első félévben sikerült megállapodást kötni a Jersey 
Telecommal a hibridtévé szolgáltatás Jersey szigetén való piaci bevezetéséről, másrészt az 
SPI International érdekeltségi körébe tartozó VoWeb (UK) társasággal az izraeli 
kiskereskedelmi háttér kiépítéséről. A Jersey Telecom a félév végére megrendelte az első 
kontingenst a Hybridbox-okból, míg a VoWeb a legnagyobb izraeli elektronikai 
kiskereskedelmi áruházlánccal folytat tárgyalásokat a Hybridbox országos terítéséről. A brit 
és az izraeli mellett a Hybridbox Nyrt. előkészítette a szlovákiai, valamint az Egyesült 
Államokbeli piaci bevezetést is.  
 
Tárgyalások a legnagyobb hazai hírközlési szolgáltatókkal 
 
Magyarországon a Hybridbox Nyrt. a leánycégén keresztül tárgyalt a legnagyobb piaci 
részesedéssel rendelkező hírközlési szolgáltatókkal a hibrid televíziózás együttesen történő 
piaci bevezetéséről. Ezek a tárgyalások jelenleg is zajlanak, de előre láthatólag lassabban fog 
megtörténni Magyarországon a Hybridbox piaci terjedése, mint a nemzetközi piacokon. A 
meghatározó hazai piaci szereplők sokkal kockázatkerülőbbek, mint nemzetközi 
versenytársaik. A hírközlési szolgáltatók mellett a kereskedelmi tévétársaságok és sales 
house-aik is elkezdtek ismerkedni a hibrid televíziózásban rejlő lehetőségekkel, ám e 
társaságok hasonlóan óvatosan mozdulnak el az innovatív megoldások irányába, mint a 
hírközlési szolgáltatók. Ugyanakkor várhatóan 2011 végére legalább egy meghatározó 
hírközlési szolgáltatóval sikerül majd közös hibridtévé szolgáltatáscsomagot kialakítani a 
lakosság számára. 
 
Együttműködési megállapodások a legnagyobb hazai jogtulajdonosokkal 
 
A hazai piacon a Hybridbox Nyrt. leánycége tovább bővítette a HomeSys Media Platformon 
keresztül elérhető multimédiás tartalmak körét és a félév végére a legnagyobb piaci 
szereplőkkel kötött együttműködési megállapodást a tartalmak integrálásáról, VoD 
szolgáltatás nyújtásáról és Ad Base alapú üzleti konstrukció megalapozásáról. Az újonnan 
szerződött jogtulajdonosok köre: 

o Best Hollywood Kft., 
o SPI International magyarországi érdekeltsége, VoWeb Hungary Kft., 
o Origo Zrt., 
o Sanoma Media Budapest Zrt. 
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1.1 Az első hat hónap főbb üzleti eseményei 
 
Dátum Tárgy, rövid tartalom 
2011.02.08. Megállapodás a Gravity R&D Kft.-vel 

 
A Hybridbox Nyrt. 100%-os tulajdonú leánycége a HomeSys Media 
Kft. együttműködési megállapodást kötött a Gravity R&D Kft.-vel a 
Gravity által fejlesztett Impress ajánlórendszer HomeSys Media 
Platformba történő integrálásáról. A megállapodás lényege, hogy a felek 
együttesen is ajánlják szolgáltatásaikat, ezzel is erősítve egymás hazai és 
nemzetközi piaci pozícióit.  
 

2011.02.17. A szlovák Hybridbox SK S.r.o. leányvállalat megalapítása 
 
A Hybridbox Nyrt. bejegyezte a 100%-os tulajdonában álló Hybridbox 
SK S.r.o leánycégét Szlovákiában. 
 

2011.02.28. Megállapodás az Egyesült Államokban működő P.I.J. Inc. 
DreamWorld Digital társasággal 
 
A megállapodás lényege, hogy a P.I.J. Inc. DreamWolrd Digital az 
Egyesült Államokban élő magyarok számára Magyarországról élő 
színházi és sportközvetítéseket fog nyújtani a Hybridbox márkanevű 
hybrid Set Top Boxon keresztül. A P.I.J. Inc. DreamWorld Digital 
közvetítéseinek hivatalos doboza az Egyesült Államokban a Hybrisbox 
lesz. 
 

2011.03.02. Megállapodás a Best Hollywood Kft.-vel 
 
A Hybridbox Nyrt. 100%-os tulajdonában álló HomeSys Media Kft.  
együttműködési megállapodást kötött a Best Hollywood Kft.-vel a Best 
Hollywood Kft. által forgalmazott filmek Video on Demand szolgáltatás 
keretében történő felhasználására. A megállapodás lényege, hogy a Best 
Hollywood filmjei a HomeSys média platformon keresztül elérhetővé 
válnak a HomeSys rendszert használók számára.  
 

2011.03.07. Megállapodás az SPI International BV érdekeltségi körébe tartozó 
Voweb Hungary Kft.-vel 
 
A Hybridbox Nyrt. 100%-os tulajdonában álló HomeSys Media Kft. 
együttműködési megállapodást kötött az SPI International BV 
érdekeltségi körébe tartozó Voweb Hungary Kft.-vel az SPI által 
forgalmazott filmek felhasználására. A megállapodás lényege, hogy az 
SPI közel 150 filmje a HomeSys média platformon keresztül ingyenesen 
elérhetővé válnak a HomeSys rendszert használók számára. A 
megállapodás keretében az érintett felek interaktív reklámozásra épülő 
üzleti modellben biztosítják a filmek ingyenes elérhetőségét. 
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2011.04.18. Együttműködés a Jersey Telecommal 
 
A Hybridbox Nyrt. 100%-os tulajdonú leánycége, a HomeSys Media 
Szolgáltató Kft. együttműködési szándéknyilatkozatot kötött a Jersey 
Telecom Limited (at No. 1 The Forum, Grenville Street, St Helier, 
Jersey, JE4 8PB) társasággal, melynek célja a Jersey Telecom hálózatán 
a hybrid televíziózást megteremtő technológia és a Hybridbox 
márkanevű hybrid set-top-box műszaki tesztelése. 
 

2011.05.08. Együttműködés a VoWeb International (UK) társasággal az izraeli 
piaci bevezetésről 
 
A Hybridbox Nyrt. 100%-os tulajdonú leánycége, a HomeSys Media 
Szolgáltató Kft. együttműködési szándéknyilatkozatot kötött az SPI 
International BV érdekeltségi körébe tartozó VoWeb International (UK, 
London, Ealing, Hart Grove 8.) társasággal a Hybridbox márkanevű 
hybrid set-top-box izraeli piaci bevezetéséről. 
 

2011.05.10. Együttműködés az I-QRS Kft.-vel  
 
A Hybridbox Nyrt. 100%-os tulajdonú leánycége, a HomeSys Media 
Szolgáltató Kft. együttműködési megállapodást kötött az I-QRS Kft.-vel 
a vezeték nélküli egészségügyi szenzoroknak a hybrid televíziós 
megoldásba való integrálásról és a közös nemzetközi piaci fellépésről. 
 

2011.06.07. Végleges filmforgalmazási együttműködési megállapodás a Best 
Hollywood Kft.-vel 
 
A megállapodás értelmében a Best Hollywood Kft. az általa 
forgalmazott filmeket a HomeSys Media Kft. részére rendelkezésre 
bocsátja abból a célból, hogy azokat a HomeSys rendszerében Video on 
Demand szolgáltatás keretében bemutassa. A Best Hollywood 
engedélyezi, hogy HomeSys a számára rendelkezésre bocsátott filmeket 
un. Ad Based modellben jelenítse meg. 
 

2011.06.22. Együttműködési megállapodás a Sanoma Media Budapest Zrt.-vel  
 
A Hybridbox Nyrt. 100%-os tulajdonú leánycége, a HomeSys Media 
Szolgáltató Kft. együttműködési megállapodást kötött a Sanoma Media 
Budapest Zrt.-vel a Sanoma által forgalmazott és gyártott videó 
tartalmak felhasználásáról. A megállapodás lényege, hogy a Sanoma 
Media Budapest Zrt. tartalmai a HomeSys Média Platformon keresztül 
elérhetővé válnak a HomeSys rendszerében, miközben felek a 
tartalmakon generálódó reklámbevételen megosztoznak. 
 

2011.06.30. A Jersey Telecom megrendeli az első Hybridbox kontingenst 
 
A Jersey Telecom egy meghívásos beszerzési tárgyalássorozatot 
követően a Hybridbox márkanevű set-top-box-ot választotta a hybrid 



 
 
 

 
A Hybridbox Médiainformatikai Nyrt. Igazgatóságának 2011. évi Féléves jelentése 
 

6

televíziós szolgáltatásának kialakításához. A kiválasztást követően a 
Jersey Telecom megrendelte a Hybridbox Nyrt. leánycégétől, a 
HomeSys Media Szolgáltató Kft.-től az első kontingens Hybridbox-ot a 
felhasználó oldali tesztelések érdekében. 
 

 
 

1.2. A Társaság gazdálkodása 2011 első félévében 
 
2011 első félévében a Hybridbox Nyrt. belföldi értékesítésének nettó árbevétele 455e forint 
volt, ami még a pilot időszak eredménye. 2011. I. negyedévében a Hybridbox Nyrt. már nem 
rendelt újabb kontingenst az 1.0-ás set-top-box-okból, hanem a maradék darabokat 
értékesítette önállóan. A kábeltévé- és műsorszolgáltatók műszaki és tartalomvédelmi igényeit 
kielégítő 2.0-ás doboz elkészült 2011 első félévének végére, amelyből rendelt a Jersey 
Telecom, illetve amely Izraelben is bevezetésre kerülne. 
 
 
A Hybridbox Nyrt. az óvatosság elve alapján addig nem kívánja az operatív működést 
bővíteni, amíg ezt a megrendelés állomány és az értékesítés nettó árbevétele nem indokolja. 
Ennek eredményeként a társaság alacsony operatív költségszinten képes működni és törekszik 
pozitív üzleti eredményt elérni.  
 
A Társaság az időszak folyamán eleget tett mindennemű fizetési kötelezettségének. 
 
 

1.3. A hibridtévé felhasználók számának alakulása 
 
2011 első félévégének végére közel 30 magyar tartalomszolgáltató mintegy 630 ezer magyar 
nyelvű videója vált elérhetővé a HomeSys Media Platformon keresztül. Emellett az idegen 
nyelvű videók és podcastek mennyisége is folyamatosan bővült, amelyek számossága elérte a 
650 ezret, így összességében a HomeSys hybrid tévén keresztül a felhasználók közel 1,3 
millió nem lineáris digitális műsorhoz, videóhoz, podcasthez férhettek hozzá 2011 első 
félévének végén. 
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Magyar nyelvű videó szolgáltatók és az elérhető magyar nyelvű videók száma, 2011első féléve 
 

 
 

Az elérhető lokális OTT (Over-The-Top) tartalmak számának alakulása a HomeSys hybrid tévében, 
illetve a HomeSys felhasználók számának alakulása 
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2. A társaság 2011 első félévének közzétételei 
 
 
A Társaság Tpt. előírásai alapján publikált rendkívüli tájékoztatásai és fontosabb bejelentései 
2011 első félévében: 
 
Dátum Tárgy, rövid tartalom 
2011.01.02. Szavazati jogok számáról 
2011.01.10. A Hybridbox továbbfejlesztett változatának tesztelésének a befejező 

fázisáról 
2011.01.18. Vagyonkezelői megállapodás módosításáról  
2011.01.19. A részvény állományról 
2011.01.31. A szlovák leányvállalat alapításának előkészítéséről 
2011.02.02. A szavazati jogok számáról 
2011.02.08. A Gravity R&D Kft.-vel való megállapodásról 
2011.02.17. A szlovák Hybridbox SK S.r.o. megalapításáról 
2011.02.28. Az Egyesült Államokban működő P.I.J. Inc. DreamWorld Digital 

társasággal való megállapodásról 
2011.03.02. A Best Hollywood Kft.-vel között megállapodásról 
2011.03.07. Az SPI International BV érdekeltségi körébe tartozó Voweb Hungary 

Kft.-vel kötött megállapodásról 
2011.03.19. A Közgyűlés összehívásáról 
2011.03.30. Igazgatósági tag lemondásáról 
2011.04.04. A szavazati jogok számáról 
2011.04.17. Közgyűlési előterjesztések 
2011.04.18. Együttműködés a Jersey Telecommal 
2011.05.01. Közgyűlési határozatok 
2011.05.02. Tulajdonosi bejelentés 
2011.05.03. Éves Jelentés 
2011.05.08. Együttműködési szándéknyilatkozat a VoWeb International (UK) 

társasággal az izraeli piaci bevezetésről  
2011.05.10. Együttműködési szerződés az I-QRS Kft.-vel vezeték nélküli 

egészségügyi szenzoroknak a hybrid televíziós megoldásba való 
integrálásról és a közös nemzetközi piaci fellépésről 

2011.05.10. Tulajdonosi bejelentés – Elamedim Limited tulajdon szerzése a 
Hybridbox Nyrt.-ben 

2011.05.17. Időközi vezetőségi beszámoló 
2011.05.17. Tulajdonosi bejelentés – Vezető állású személy részvénytranzakciója 
2011.06.07. Végleges filmforgalmazási együttműködési megállapodás a Best 

Hollywood Kft.-vel 
2011.06.22. Együttműködési megállapodás a Sanoma Media Budapest Zrt.-vel a 

Sanoma által forgalmazott és gyártott videó tartalmak felhasználásáról 
2011.06.30. Tájékoztatás a Jersey Telecom megrendeléséről 
2011.07.30. Tájékoztatás a szavazati jogok számáról; május 
2011.07.30. Tájékoztatás a szavazati jogok számáról; június 
2011.07.31. Tájékoztatás a szavazati jogok számáról; július 
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3. Várakozások a hátralévő hat hónapra  
 
 
A hazai hírközlési szolgáltatókkal közösen tervezett hibrid tévé szolgáltatáscsomag 
bevezetése várhatóan kitolódik az év végére, így a Hybridbox márkanevű hibrid set-top-box-
ok értékesítése lassabb ütemben fog nőni. Ez többek között a hazai szolgáltatók 
konzervatívabb üzlet- és termékfejlesztési politikájának eredménye. Ugyanakkor a 
dinamikusabban fejlődő nemzetközi értékesítés várhatóan húzó hatással lesz a hazai 
szolgáltatókkal folytatott tárgyalásokra, hiszen a nemzetközi referenciák fényében 
csökkenthetik a bevezetéssel járó kockázatokat. 
 
A hírközlési szolgáltatókkal ellentétben a nemzetközi jogtulajdonosok felismerték, hogy 
fizetős, vagy ad based alapú VoD szolgáltatás bevezetéséhez újfajta üzletpolitikára van 
szükség és nyitottak arra, hogy egy innovatív „fizikai” termékbe integrálva érjék el a tévén 
keresztül a potenciális ügyfeleket. Ebből a szempontból a Hybridbox Nyrt. – a leánycégén 
keresztül – szoros együttműködést alakított ki az SPI Internation társasággal, amely a sikeres 
izraeli piaci bevezetést követően további országokban vezetné be a Hybridbox-ot.  
 
A hibrid tévé szolgáltatás terjedésének a kereskedelmi tévékkel való közös fellépés adhat még 
lökést. A kereskedelmi tévék a hagyományos broadcast világ mellett egyre több online 
megoldást is használnak, ám ezek a megoldások a broadcast-től és a tévé képernyőjétől 
függetlenül, egy külön képernyőn működnek. Számukra a Hybridbox biztosíthatja, hogy a 
tévé képernyőjén keresztül lehessen használni az interaktivitást biztosító internetes 
megoldásokat. Ezzel kapcsolatban a Hybridbox Nyrt. megkezdte az egyeztetéseket a 
kereskedelmi tévékkel.  
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4. Felelősségvállalási nyilatkozat 
 
 
A Hybridbox Médiainformatikai Nyrt. Igazgatósága jelen Féléves jelentését a magyar és IFRS 
számviteli szabályok szerinti nem auditált pénzügyi jelentése alapján készítette el. 
 
A Féléves jelentés valós és megbízható képet ad a Társaság eszközeiről, kötelezettségeiről, 
pénzügyi helyzetéről és 2011. évi első félévi eredményéről, továbbá a Társaság hátralévő hat 
hónapját érintő fejlődéséről, teljesítményéről, a főbb kockázatokról és a bizonytalansági 
tényezőkről. 
 
 
 

Hybridbox Nyrt. Igazgatósága 



 
 
 

 
A Hybridbox Médiainformatikai Nyrt. Igazgatóságának 2011. évi Féléves jelentése 
 

11

MELLÉKLET  

A.) A Társaság nem auditált 2011. I. félévi mérlege 
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B.) A Társaság nem auditált 2011. I. félévi eredménykimutatása 
 
Az eredménykimutatás korábbi évek hasonló időszakával való összehasonlítására a 
Társaságnak még nincs lehetősége, mert a Hybridbox Nyrt. 2010. második félévében alakult. 
A féléves beszámolót független könyvvizsgáló nem vizsgálta. 
 

 


